

СУДЬБА ДИРЕКТОРА ШКОЛЫ



Тарасов Александр Семенович родился 15 августа 1921 года в деревне Подгорная Моркинского района Марийской автономной области. До и после революции семья занималась земледелием.

В 1928 году начал учебу в Новодеревенской школе. В 1931 году семья вступила в колхоз. В 1932 году он продолжил учёбу в Азыльской семилетней школе. Окончил ее в 1935 году и поступил в Моркинское педагогическое училище.

В 1938 году Александр Семенович вступил в члены профсоюза. В 1938 году

учился на курсах ОСОА-ВИАХИМ-а. По окончании курсов ездил вместе с группой в Москву.

С 1 сентября 1938 года назначен учителем начальных классов Марикужерской семилетней школы. С 5 августа 1940 года по 22 октября 1940 года работал учителем истории и Конституции СССР в Янситовской средней школ.

С 23 октября 1940 года призван в Красную армию. Окончил десятимесячные курсы полковой школы младших командиров. Служил в 36 особом стрелковом корпусе 2-й Особой Краснознамённой Дальневосточной армии, и был направлен на фронт. В августе 1943 года получил ранение. Лечился в госпитале. Комиссовали и отправили домой.

С 16 августа по 20 октября 1943 года работал завучем и учителем истории в Нурумбальской школе. 21 октября 1943 года снова призван в армию. Служил в воинской части № 77160 местной противовоздушной обороны, занимал должность помощника командира взвода, затем - командира отделения. Воевал на

1-м Украинском фронте. Награжден медалью «За победу над Германией». Демобилизован 25 сентября 1945 года.

10 января 1946 года назначен учителем Купсолинской начальной школы. В 1946 году заочно начал учиться в Марийском пединституте, в 1950 году его закончил.

С 1 сентября 1948 года по 15 августа 1950 года - инспектор Моркинского района. С 15 августа 1950 года по 15 августа 1952 года - учитель истории и завуч Мари-Кужерской семилетней школы. С 15 августа 1952 года - директор и учитель истории Марикужерской семилетней школы.

Жена Анастасия Григорьевна Григорьева, 1924 года рождения, из деревни Куркумбал, работала кассиром в Госбанке. Она во время войны была участницей трудового фронта. Проживали в деревне Подгорная Нуръяльского сельсовета Моркинского района. В семье воспитывалось трое дочерей: Людмила, Светлана и Галина.

Его не стало в мае 1961 года, похоронен на Моркинском кладбище №1.